
Анкетирование от 15.11.2022. 
Количество анкетированных – 100 человек. 

 

 

Удовлетворяет ли вас система организации питания в  
школе? 

Да Нет Затрудняюсь ответить 

Удовлетворяет ли вас санитарное состояние столовой? 

Да Нет Затрудняюсь ответить 

Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Да Нет 



Анкетирование от 15.11.2022. 
Количество анкетированных – 100 человек. 

 

 

 

В школе вы получаете: 

Горячий завтрак Горячий обед 2- разовое горячее питание 

Наедаетесь ли вы в школе? 

Да Иногда Нет 

Хватает ли вам продолжительности перемены для того  
чтобы поесть в школе? 

Да Нет 



Анкетирование от 15.11.2022. 
Количество анкетированных – 100 человек. 

 

 

Нравится ли вам питание в школьной столовой? 

Да Нет Не всегда 

Если не нравится, то почему? 

Готовят нелюбимую пищу Остывшие порции 



Анкетирование от 15.11.2022. 
Количество анкетированных – 100 человек. 

 

 

 

Посещаете ли группу продлённого дня? 

Да Нет 

Если да, то получает ли полдник ребёнок в школе или  
приносит из дома? 

Да Нет 

Устраивает меню школьной столовой? 

Да Нет Иногда 


